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The college decides take a feedback on the currentsyllabi from the parents. About 29p0 feedback 
was collected from the parents from each department.The data were collected with the help of a 
structured questionnaire. Responses received from the parents a represented in Morethan 95% of 
the  respondents positively responded that the syllabi contained a statement of objectives, the 
contents of the syllabi matchedtheir child’s academic interent /amptitude and the curriculum 
would provide job opportunities to their wards. 

More than 89% of the students responded that the syllabus encouraged their child to go 
beyond it , the curriculum took their ward’s academic and professional needs into account 
and they also discussed the relevance of syllabus with teachers. 

However,74%oftherespondentsfeltthatthesyllabusneedsrevision. 

About 11% of the respondents felt that the topics in the syllabus were too limited / vast, 
where as 8% of the respondents complained about someaspectsofthesyllabi. 
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